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#IZBORI 2024. - U 8. IZBORNOJ JEDINICI OČEKIVANI REZULTATI#

Na parlamentarnim izborima najviše glasova osvojio je HDZ, koji ima 59 mandata, a koalicija

Rijeke pravde predvođena SDP-om dobiva 43 mandata, pokazuje druga izlazna anketa po

zatvaranju birališta.

Treći je Domovinski pokret s 13 mandata, a četvrto mjesto s 11 osvojenih mandata zauzima

Most, dok je Možemo peti s 10 mandata.

Prema anketi, u 11. saziv Hrvatskoga sabora ulaze još IDS s dva mandata, Nezavisna

platforma Sjever na čelu s međimurskim županom Matijom Posavcem s jednim mandatom te

koalicija Fokus-Republika s jednim mandatom.

Prve ankete

Prema prvim izlaznim anketama koje je za HRT proveo Ipsos na oko 26 tisuća birača HDZ bi

dobio ukupno 8mandata, SDP i partneri 44,  Domovinski pokret i partneri osvajaju 13 mandata,

Možemo i partneri 11 mandata, Most i partneri 9 mandata, Nezavisna platforma Sjever osvaja 2

mandata a IDS i partneri 2 mandata dok Fokus, Republika osvaja 1 mandat.

U 8. izbornoj jedinici 6 mandata osvaja SDP, 4 HDZ, IDS 2, Možemo 1, Most 1. Uskoro slijede

novi rezultati izlaznih anketa provedenih do 19 sati. 

Ukoliko konačni rezultati ostanu ovakovi u 8. izbornoj jedinici kolaicija IDS-PGS osvaja jedan

mandat manje nego na prošlim izborima. Dalibor Paus u izjavi za HRT nije želio posebno

komentirati neuspjeh stranke - rekao je kako oni čekaju konačne rezultate izbora. Nije odgovorio

ni na pitanje hoće li, kako je najavio, u slučaju neosvajanja tri mandata, dati ostavku na mjesto

predsjednika stranke.

HDZ-u najviše mandata u 7 izbornih jedinica, Rijekama pravde u dvije

HDZ je osvojio najviše mandata u sedam izbornih jedinica, dok je koalicija Rijeke pravde

predvođena SDP-om dobila najviše glasova u dvije izborne jedinice, dok su u jednoj

izjednačeni, pokazuje izlazna anketa.

U I. izbornoj jedinici koalicija HDZ je dobio 5 mandata, Rijeke pravde dobila je 4 mandata,

Možemo! 3 ,Domovinski pokret 1 mandat, Most 1 mandat.

U II. izbornoj jedinici HDZ je osvojio šest, a koalicija Rijeke pravde 4 mandata. Domovinski

pokret osvojio je 2 mandata, a Most i Možemo po 1 mandat .

U III. izbornoj jedinici koalicija Rijeke pravde osvojila je 7 mandata, HDZ 4, a Nezavisna

platforma Sjever 2 mandata i Možemo 1 mandat.

U IV. izbornoj jedinici HDZ je osvojio 7 mandata, dok su Rijeke pravde 4, Domovinski pokret

dobili su po 2 mandata, Možemo 1 mandat.
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U V. izbornoj jedinici HDZ je osvojio 8 mandata, a Rijeke pravde 3, Domovinski pokret 2

mandata, a Most 1 mandat.

U VI. izbornoj jedinici HDZ je osvojio 4 mandata, a Rijeke pravde isto 4. Možemo! je dobio 3

mandata, Domovinski pokret dobio je 1 mandat, jednako kao i Most i Fokus.

U VII. izbornoj jedinici HDZ je osvojio 7 mandata, Rijeke pravde 4, a Možemo! 1 mandat.

Domovinski pokret dobio je 1 mandat te Most jedan mandat.

U VIII. izbornoj jedinici pobjedu je odnijela koalicija Rijeke pravde osvojivši 6 mandata, HDZ 4,

IDS dva mandata, a Možemo i Most po jedan mandat.

U IX. izbornoj jedinici HDZ je osvojio 7 mandata, koalicija Rijeke pravde 3, Domovinski pokret i

Most po dva mandata.

U X. izbornoj jedinici HDZ je osvojio 6 mandata, koalicija Rijeke pravde njih 5, Domovinski

pokret 2 mandata, a Most 1 mandat.

Ukupno, bez manjinskih te tri zastupnika iz 11. izborne jedinice, najviše glasova osvojio je HDZ,

koji ima 58 mandata, a koalicija Rijeke pravde predvođena SDP-om dobiva 44 mandata,

pokazuje izlazna anketa.

Oko 450 tisuća birača više nego prije četiri godine glasovalo je do srijede poslijepodne na

izborima za 11. saziv Hrvatskoga sabora, pokazuju podaci Državnog izbornog povjerenstva

(DIP).

Do 16.30 glasovalo je milijun i 605 tisuća birača (50,60 posto), prije četiri godine milijun u 150

tisuća birača (34,04 posto).
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